DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	GÖRGÜ KURALLARI VE NEZAKET I

	SINIF
	5-6-7-8. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	OKUL ORTAMINDA GÖRGÜ KURALLARI VE NEZAKET

	KONU
	OKULDAKİ ORTAK ALANLARDA DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	30 Aralık 2024 10 Ocak 2025


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	GKN.1.3.3. Okuldaki ortak alanları temiz ve düzenli kullanmaya özen gösterir.

	Değerler ve beceriler
	Adalet, dostluk, dürüstlük, öz denetim, sabır, saygı, sevgi, sorumluluk, vatanseverlik, yardımseverlik.
Temel düşünme becerileri (inceleme, bilgileri birleştirme, karşılaştırma, sınıflama, sentez yapma, değerlendirme, çıkarım yapma), dil becerileri (dinleme/izleme, okuma, konuşma ve yazma)

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Münazara

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Akıllı Tahta, Genel Ağ, Örnek olay incelemesi, Makaleler, Okuma parçaları

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net


	 Sınıfta Dikkat Edilmesi Gereken Hususlar:
1. Öğrenci zili çaldıktan sonra sınıﬂarımıza girerek yerlerimize oturmalı, derse
uygun materyalleri hazırlamalıyız.
2. Ders esnasında yemek yememeli, su dışında içecek tüketmemeliyiz.
3. Sınıftaki dolapları, panoları, afişleri, sıraları, masaları vb. temiz ve düzenli
kullanmalıyız.
4. Panolara dersler ile ilgili çalışmaları ve öğretmelerimizin izin verdiği materyalleri asmalıyız.
5. Ders bitince kişisel eşyalarımızı sınıfta bırakmamalıyız. Kişisel dolabımız varsa malzemelerimizi düzenli bir şekilde dolaba koymalıyız.
6. Çöplerimizi mutlaka çöp kutusuna atmalıyız. Geri dönüştürülebilen çöpleri
mutlaka uygun atık kutusuna atmalıyız.
Atölye ve Laboratuvarda Dikkat Edilecek Hususlar:
1. Atölye ve laboratuvar araç gereçlerini düzenli, temiz ve dikkatli kullanmalıyız.
2. Atölye ya da laboratuvardan çıkarken masamızı temiz ve düzenli bırakmalıyız.
3. Atölye ve laboratuvarlarda malzemeleri öğretmen gözetiminde kullanmalıyız.
4. Başkalarını rahatsız etmeden çalışmalıyız.
Kütüphanede Dikkat Edilecek Hususlar:
1. İstediğimiz kitapları görevli kişiden uygun bir dille almalıyız.
2. Kütüphanelerde kitap okuma, ders çalışma, ödev yapma gibi faaliyetleri sessizce yapmalıyız.
3. Kütüphane ortamında başkalarını rahatsız edecek olumsuz davranışlarda
bulunmamalıyız.
4. Kütüphaneden aldığımız kitapları temiz ve düzenli bir şekilde muhafaza etmeliyiz.
5. Kütüphaneden aldığımız kitapları zamanında teslim etmeliyiz.

	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1-   Okuldaki ortak alanlarda dikkat etmemiz gereken kurallar nelerdir? 

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	


  
Zeki DOĞAN                                                                     		              Uygundur
Ders Öğretmeni                   						       Gürsel AKPOLAT      
 									           Okul Müdürü
